
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.03.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu Stellenbesetzungen in der 

Stadtverwaltung 
  
 
Auf Antrag der CDU/FDP-Fraktion hat der Stadtrat am 31.08.2016 (VI/2016/02242) die 
Erstellung eines Gehweg, Radweg und Straßenzustandsberichtes beschlossen. Dieser sollte 
erstmals im IV. Quartal 2016 vorgelegt werden. Auf schriftliche Nachfrage im Februar 2017 
räumte die Verwaltung ein, dass eine Bestandserfassung bislang nicht möglich gewesen sei, 
nun aber die Stellenausschreibungen für die zwei - eigens für diese Aufgabe neu 
geschaffenen - Personalstellen vorbereitet würden. In der Stadtratssitzung Februar 2018 
räumte die Verwaltung ein, auch ein Jahr später noch nicht am Zustandsbericht zu arbeiten.  
 
Wir fragen:  
 

1. In welcher konkreten Zeitschiene plant die Stadtverwaltung die Umsetzung 
dieses Ratsbeschlusses?  
 

2. Welchen Bearbeitungsstand hat der Bericht derzeit? 
 

3. Wann wurden die Stellen ausgeschrieben, wie viele Bewerbungen gingen ein, 
wie viele Vorstellungsgespräche wurden wann geführt? 
  

4. Konnte inzwischen eine der Stellen besetzt werden? Mit welchen Aufgaben war 
der Mitarbeiter/die Mitarbeiterin bislang betraut?  
 
 

gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/03877 
Datum:   07.03.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
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Stadt Halle (Saale)          19. März 2018 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.03.2018 
Anfrage der Fraktion CDU/FDP-Fraktion zu Stellenbesetzungen in der Stadtverwaltung 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/03877 
TOP: 10.1 
 
Antwort der Verwaltung 
 
1. In welcher konkreten Zeitschiene plant die Stadtverwaltung die Umsetzung dieses 
Ratsbeschlusses? 
 
Derzeit erfolgt die Erarbeitung der Kriterien zur jeweiligen Straßenzustandsbewertung. Auf 
dieser Basis erfolgt die Analyse und Bewertung der gesamten Straßenzustände nach 
Erhebung vor Ort sowie die Festlegung der jeweiligen Instandhaltungs- bzw. 
Instandsetzungsmaßnahmen mit zeitlicher Priorisierung und Kostenprognose. Für 
ausgewählte Straßen sollen die ersten Ergebnisse im September 2018 vorliegen und dem 
Stadtrat vorgestellt werden. 
 
2. Welchen Bearbeitungsstand hat der Bericht derzeit? 
 
Siehe 1. 
 
3. Wann wurden die Stellen ausgeschrieben, wie viele Bewerbungen gingen ein, wie 
viele Vorstellungsgespräche wurden wann geführt? 
 
Mit dem Stellenausschreibungsverfahren für die zwei Stellen wurde im März 2017 begonnen. 
Die Veröffentlichung erfolgte im Zeitraum 03.08.2017 bis 26.08.2017. Es gingen fünf 
Bewerbungen ein. Von diesen entsprachen vier Bewerbungen der geforderten Qualifikation. 
Diese Personen wurden zum Vorstellungsgespräch am 01.11.2017 eingeladen. Eine 
Bewerbung wurde zurückgezogen. Von den drei verbliebenen Bewerbern erwies sich ein 
Bewerber als geeignet. 
 
4. Konnte inzwischen eine der Stellen besetzt werden? Mit welchen Aufgaben war der 
Mitarbeiter/die Mitarbeiterin bislang betraut. 
 
Eine Stelle konnte zum 01.02.2018 extern besetzt werden. 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter 
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